

**Звіт депутата Фастівської районної ради VIII скликання
від політичної партії «За Майбутнє»
ЮРЧЕНКО Крістіни Юріївни
2024 рік**

Я, Крістіна Юрченко, депутат від 3 територіального виборчого округу в Фастівському районі. Своїм пріоритетним обов'язком перед виборцями вбачаю депутатську активність на засіданнях сесій Фастівської районної ради та роботу в профільній постійній комісії. Протягом звітного періоду була присутня на трьох із чотирьох засідань сесії Ради. Вхожу до складу Комісії районної ради з питань управління комунальним майном, діяльності комунальних підприємств та житлово-комунального господарства. Протягом 2024 року брала участь у спільних засіданнях депутатських комісій.

Із початку роботи в депутатському корпусі у своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про статус депутатів місцевих рад”, “Про звернення громадян”, Регламентом роботи Фастівської районної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Беру активну участь у громадській діяльності нашого району. На посаді директора Боярської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 Боярської міської ради співпрацюю із волонтерськими організаціями, долучаюся до організації та проведення благодійних акцій та заходів на підтримку Збройних Сил України, що проходять у нашому освітньому закладі.

Особисте спілкування з мешканцями мого виборчого округу відбувається періодично при зустрічі або телефоном. Звернення людей переважно стосуються дотримання графіків електропостачання, водопостачання, покращення стану багатопверхових житлових будинків, організація безпечного дорожнього руху, облаштування обмежувачів швидкості, оновлення дитячих і спортивних майданчиків на території громади, медичного обслуговування, питання щодо закладів освіти, правова допомога внутрішньо переміщеним особам, плідно співпрацюю з містечком Хансена. Вивчаю звернення людей та спрямовую до відповідних інстанцій із належним депутатським наглядом. Також із початком повномасштабного вторгнення російської федерації побутові проблеми округу обговорюються і в соціальних мережах. Зокрема, здійснюю систематичну комунікацію з виборцями у соціальних спільнотах.

Нині, у нелегкі воєнні часи, робота над пріоритетними напрямками триває постійно. Дякую Збройним Силам України за даровану можливість жити на рідній землі, працювати на благо Держави та бути корисною громаді нашого району!

Депутат
Фастівської районної ради



Крістіна ЮРЧЕНКО